
Program - Kirgizija, turno smučanje

Trasa poti: Biškek - dolina Jyrgalan - jezero Yssyk Kul - Biškek

Prihod na letališče in pot do centra Biškeka, glavnega mesta Kyrgystana. Postanek v Biškeku, menjava

denarja in hitri trgovniski zajtrk. Nadaljevanje nekoliko daljše poti ob jezeru Issyk Kul do doline, kjer smo

nastanjeni. Vmes čas za kosilo. Nočitev v gostišču.

Sledi 6 dnevno smučanje in uživanje na snegu. Nekaj dni je rezerviranih za turno smuko (5), med njimi je

tudi dan v katerem do vrha hriba prijezdimo s konji. Prevozno sredstvo po zasneženem terenu pa so tudi

ski dooji (snežne motorne sani), ki nas bodo nekajkrat na dan vlekle do vrhov deviških snežnih površin.

En dan pa se večkrat z ratraki zapeljemo na smučarijo. Po končanem smučanju nas čaka apres-ski in

tradicionalna ruska vroča kopel (banja).

Pri turnem smučanju hodimo približno 4-5h na dan in naredimo cca: 850 mnm, do vrhov oz začetkov

smučanja na višini preko 3000 mnm.

Ogledamo si tudi jezero Issyk kul in dolino Jety Oguz s tradicionalnim lovom z orli. Ne bo manjkalo niti

tipične lokalne hrane.

Vrstni red smučarskih dni se lahko zaradi vremena in razpoložljivosti snežnih sani/konjev/ratrakov

spremeni. Namesto kosil dobimo za smučarijo t.i. lunch-box.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Biškek 

Let v Biškek.

Dan 2  Priletimo na letališče v Biškeku, menjava denarja, transfer do našega izhodišča, nočitev (Z) 

Zgodnji jutranji pristanek, zajtrk (trgovina) in menjava denarja v Biškeku, prevoz ob jezeru Yssyk Kul do

Karakola, kjer prespimo. Na večerjo gremo ven, Karakol ima namreč dobre gostilne in hladno pivo.

Dan 3  Smučanje po smučušču, premik v Jyrgalan, nočitev (K, V, Z) 

Po zajtrku premik na urejeno smučišče (eno največjih v Centralni Aziji), kjer odsmučamo. Po prvi kirgiški

smuki premik v dolino Jyrgalan, apres-ski in osvežitev v vroči ruski kopeli.

Jyrgalan je od tega dne naprej naše središče za turne smuke.

Dan 4  Turno smučanje, hoje 4-5 ur, 850 višinskih metrov, nočitev (K, V, Z) 

Dan za turno smuko. Hoje približno 4-5h in nato prosto smučanje (cca.: 850 m.n.v.), apres-ski in ruska

vroča kopel.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/kirgizija/potovanje-kirgizija-smucanje/



Dan 5  Snežne sani na 3.300 mnm, free ride smučanje, nočitev (K, V, Z) 

Po zajtrku odhod z motornimi snežnimi sanmi na tamkajšnje bližnje vrhove (cca: 3300 m.n.v.), 5-6x se

spustimo. Sledi apres-ski in ruska vroče kopel.

Dan 6  Ratrak na skoraj 3900 mnm, freeride smučanje, nočitev (K, V, Z) 

Po zajtrku premiki z ratrakom do prelaza na 3890 m.n.v. in nekajkrat prosto smučanje s prelaza.

Opomba: ratraki so zelo nezanelsjivi in jih ni veliko, tako da bomo morda kak dan primorani zamenjati

vrstni red, da bi zagotovo dobili ratrak. Če kljub temu ne bo na voljo, bomo namesto z ratraki izpeljali

smučanje s ski dooji - snežnimi sanmi.

Dan 7  Turno smučanje, hoje 4-5 ur, 850 višinskih metrov, premik v Karakol, nočitev v Karakolu (K,

Z) 

Spet dan za turno smuko in hojo navkreber najprej. Hoje je približno za 4-5h in nato prosto smučanje

(cca. 850 višincev). Sledi kopel v Ak Suuju in prevoz do Karakola, kjer ponovno izkoristimo ponudbo

lokalnih gostiln in hladnega piva.

Dan 8  Jahamo konje (z vso opremo), prosto smučanje, dolina Jetty Oguz, nočitev v Karakolu (K, Z) 

Zajtrk in vožnja do doline Suttu Bulak, s konji zajahamo do vrha tamkajšnjih vrhov in nato prosto

smučanje navzdol. Postanek in ogled doline Jety Oguz (rdeče skalovje). Po smučariji in ogledu doline

Sedmih bikov pa sledi premik v hotel v Karakolu, kjer ponovno večerjo jemo zunaj na lastne stroške.

Dan 9  Prikaz tradicionalnega lova z zlatimi orli, premik v Biškek, nočitev 

Po zajtrku sledi nekoliko daljša vožnja ob jezeru Issyk Kul do Bishkek-a. Vmesni postanek izkoristimo za

kosilo (plačamo sami) in ogled tradicionalnega lova z orli. Prihod do Bishkek-a in ogled strogega centra

mesta.

Zaključna tradicionalna večerja z lokalno hrano (plača vsak potnik sam).

Dan 10  Let domov in smo doma. 

Transfer do letališča in odhod proti domu, kamor pridemo še isti dan.
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